
 
 

Compétence évaluée :  A  VA NA 
Numération: Résoudre des problèmes faisant intervenir les nombres.    

 

 

 

Une bibliothèque municipale fait l’inventaire de ses livres. Elle a compté :   

Ouvrages pour les adultes : 4 296 romans, 511 documentaires et 98 BD 

Ouvrages pour la jeunesse : 1 996  romans, 878 documentaires et 104 BD 

 

a. Arrondis ces nombres à la centaine près pour calculer : 

Le nombre total de romans :  

……………………………………………………….… → …….................... 

Le nombre total de documentaires :  

……………………………………………………….… → …….................... 

Le nombre total de BD :  

……………………………………………………….… → …….................... 

 

b. Si la commune décide d’acheter 1 100 nouveaux livres, la bibliothèque 

possédera-t-elle alors plus de 10 000 livres ?  

Justifie ta réponse en utilisant les résultats trouvés à la question a.  
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